



ПРОЕКТ:  
«ТРАДИЦИИ ТАЙГИ»

# КРАТКАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ПРОЕКТЕ

Проект «Традиции тайги: Детские игры ханты и манси» запланирован к проведению на территории гп Пойковский Нефтеюганского района, и нацелен на сохранение и приобщение к культурному наследию этнических групп. Центральной идеей является организация национальных игр ханты и манси и традиционных мастер-классов на дворовых площадках. Наша задача погрузить детей в увлекательный мир национальных традиций коренных народов севера, приобщая к самобытной культуре по средствам игры, а так же в процессе создания этнических атрибутов. Наша инициатива направлена на создание образовательной и культурной среды для молодого поколения.



# ОПИСАНИЕ ПРОБЛЕМЫ, РЕШЕНИЮ/СНИЖЕНИЮ ОСТРОТЫ КОТОРОЙ ПОСВЯЩЕН ПРОЕКТ:

Проблема заключается в том, что современное поколение детей, особенно в городских средах, все меньше знакомо с традиционными обычаями и играми ханты и манси, что может привести к постепенной утрате их культурного наследия. Этот отрыв от традиций может сказаться на сохранении уникальной этнической идентичности и ценностей этих народов. Проект направлен на преодоление этой проблемы, восполняя пробелы в знании и восстанавливая интерес к традиционным элементам культуры ханты и манси среди детей.

Решение этой проблемы: Проект "Традиции тайги: Детские игры ханты и манси" предлагает вовлечение детей в игры и мастер-классы, направленные на познание и передачу уникальных традиций этнических групп. Через активные формы обучения на дворовых площадках мы будем стремиться возродить интерес к народной культуре, создавая позитивное воздействие на будущее сохранение и уважение к этим традициям.



# ОСНОВНЫЕ ЦЕЛЕВЫЕ ГРУППЫ, НА КОТОРЫЕ НАПРАВЛЕН ПРОЕКТ:

Дети от 7 до 14 лет



# ОСНОВНАЯ ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ ПРОЕКТА:

Цель проекта - сохранение и передача культурного наследия ханты и манси через активное вовлечение детей в традиционные игры и мастер-классы. Проект стремится создать образовательную и вдохновляющую среду, способствуя укреплению уважения к этническим традициям и содействуя сохранению уникальной культурной идентичности народов тайги.



# ПЕРСПЕКТИВА РАЗВИТИЯ И ПОТЕНЦИАЛ ПРОЕКТА:

Перспектива развития проекта заключается в расширении его воздействия на более широкие общности. Путем установления партнерств с образовательными учреждениями, местными сообществами и культурными организациями мы можем распространить проект на новые территории. Повышение осведомленности и поддержки со стороны общества также может привести к привлечению финансирования для расширения масштабов и улучшения ресурсов. Потенциал проекта включает в себя создание устойчивой платформы, способной сохранять и передавать ценности культуры ханты и манси на долгосрочной основе.



# МЕТОДЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА

Публикация постов в социальных сетях и мессенджерах поселения о проекте;

Публикация афиш с указанием дат и времени планируемых мероприятий;

Разработать план игровой программы и мастер-классов;

Разработать сценарии по темам игровой программы и мастер-классов;

Составить смету каждого мероприятия в соответствии с особенностями;

Организация и проведение мероприятия (2 раза в месяц);

Оценить эффективность проекта по количественному и качественному показателю: количество участников, количество упоминаний в социальных сетях, количество отзывов;

Обратная связь с участниками.



# КОЛИЧЕСТВЕННЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Запланировано проведение 6 мероприятий ( 2 раза в месяц: 1 мастер-класс, 1 игровая программа);

Охват: около 200 детей;

Будет опубликовано не менее 6 постов информационного и отчетного характера;

Будет изготовлены не менее 200 традиционных поделок, которые участники заберут себе домой, как символ сохранения традиций ханты и манси.



# КАЧЕСТВЕННЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

1. Участие детей: Оценка числа детей, принимающих участие в мероприятиях, и уровня их активности в рамках проекта.
2. Образовательный эффект: Измерение уровня понимания детьми культуры ханты и манси, проверка освоения ключевых знаний и навыков через тестирование или обратную связь.
3. Расширение географии воздействия: Определение новых территорий, на которых проект был внедрен, и измерение роста числа участников среди детей.
4. Социальное воздействие: Измерение положительного влияния проекта на социальные аспекты, такие как укрепление межкультурного взаимопонимания и формирование позитивных ценностей у детей-участников.



# РАСХОДЫ

Для успешной реализации проекта планируется приобрести 2 национальные ростовые куклы, что значительно усилит атмосферу мероприятий, обогатив визуальный опыт участников. Также будет осуществлена закупка расходных материалов для мастер-классов, обеспечивая необходимые ресурсы для творческого и практического взаимодействия с культурным наследием ханты и манси, а так же инвентарь для организации национальных игр. Мы планируем пригласить спикера, для обучение детей вожатскому мастерству, для дальнейшего эффективного проведения игровой программы на дворовой площадке.



# РАСХОДЫ

